

JUDETUL ARGES
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BEREVOESTI
PROCES VERBAL

Încheiat astăzi **14.02.2022** la sediul Consiliului Local Berevoești, cu prilejul ținerii ședinței extraordinare de lucru .

Ședința începe la ora 14⁰⁰ , participă 11 consilieri din 13 în funcție . Lipsesc d-nii consilieri Nimară Vasile și Pană Iancu. La ședință participă ,d-l primar Proca Florin Bogdan, d-na secretar general Leca Andra și 3 invitați.

Ședința este legal constituită, aceasta a fost legal convocată de primarul comunei Berevoești prin adresa nr.1089/11.02.2022.

Președintele de ședință este d-l. consilier Bumbeneci Romică care ia loc la prezidiu și prezintă proiectul ordinii de zi :

1.Prezentarea procesului verbal de la ședința anterioară, prezintă doamna secretar general Leca Andra.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Berevoești, pentru anul 2022.

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Berevoești pe anul 2022.

4.Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului local în comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat.

5.Întrebări și interpelări.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi și este aprobat în unanimitate.

Se trece la pct.1 la care d-na secretar general prezintă procesul verbal al ședinței care s-a desfășurat în data de 28.01.2022.

D-l Busuioc : "Nu sunt trecute la rubrica diverse mai multe puncte întrebate și solicitate de mine printre care am cerut lămuriri despre adresa înaintată de Curtea de Conturi".

D-na Leca:V a răspuns d –l primar în ședința trecută.

D-l Busuioc:"Haide ți să lăsăm, eu voiam să fie trecută chiar acolo și ce s a întâmplat, eu am întrebat și totodată trebuia scris,da s au dus la îndeplinire nu știu câte din cele punctele respective,da, după aceea am mai făcut o solicitare deoarece angajatul primăriei d –l Leca nu stă la serviciu și este în permanență la acea spălătorie, altceva d l consilier Bumbeneci mi a adus acuze mie și familiei în care specifică acolo că familia Busuioc a făcut ce a vrut în această comună, vrea totodată să îi spun dumnealui ce am făcut eu în comuna aceasta în ultimii, toată viața mea.D-l Păuna Ioan îmi aduce iarăși acuze în care specifică că eu împreună cu familia mea avem

angajați la negru și facem o mare evaziune fiscală, că sunt împotriva investitorilor, împotriva fermierilor și împotriva turismului și să nu mă mai leg de oamenii care nu trebuiesc. D-l Primar deasemenea îmi aduce acuze mie și familiei în care mă întrebă de câți ani avem magazinul, că de 7 ani de ce nu sunt plătitor de TVA, care un nou magazin de materiale în 3 luni a devenit plătitor de TVA, foarte frumos, mi aduce acuze că am construit pe domeniul public care în campania din 2016 eu aș fi solicitat să mă extind cu magazinul undeva la 3m, da, mi aduce acuze că urmează, mă supraveghează și chiar îl rog, că să arăt toate facturile care intră în firmă și nu știu ce, știu că sunt supravegheat de unchiul lui Proca Andrei care are inclusiv camere îndreptate spre afacerea noastră. Oricând poate să solicite cui vrea dumnealui, să verifice ce vrea, cum vrea, nu am nicio problemă, nu avem nicio problemă. Asta e o parte ca să nu mai ocup eu ședința. Asta vreau să le specificați în procesul verbal".

D-l Bumbeneci: Considerați că eu nu am argumente?

D-l Badea: "Noi am discutat de mai multe ori și am avut această problemă că în ședințele Consiliului Local în procesele verbale ale Consiliului Local nu sunt trecute aspectele astea care se discută, punctele de vedere ale opoziției, amendamentele care le aduce opoziția în cadrul ședințelor, de altfel trebuie să remarc că în ședința trecută în procesul verbal de astăzi prezentat există cu desăvârșire doar partea aceea cu d-l primar când prezintă raportul și astea, nicio altă discuție, ori, în privința mea la acest punct diverse eu am discutat despre pragurile de la școală, despre spălătorie cine este proprietarul de la autobază cu acordul cărui d-l Proca a făcut povarna pe terasamentul căii ferate, magazinul care se află pe domeniul public și alte din astea timp de cred că 20 minute am discutat, nimic din ce am cerut acolo, din ce am cerut să mi se explice, să mi se lămurească nu au fost trecute în procesul verbal, pe de altă parte mai remarc ceva, știți foarte bine că ședința trecută a fost prezentă d-na Schioapa Laura, nimic, a venit atunci și a cerut în legătură cu conectarea la energia electrică, să ceară lămuriri și în privința banilor pe concediu, nimic din cea spus dânsa acolo prezentă la ședință nu a fost trecută la punctul diverse. Pentru care motiv d-na secretar dvs nu ați trecut aceste lucruri care au fost discutate mai mult de 30min?"

D-na Leca: Nu am considerat important interogatoriul grupului PNL. În ședința trecută dvs ați făcut un interogatoriu.

D-l Badea: "Vreau să notați acolo în procesul verbal că acele discuții, acele întrebări, acele interpelări care le am făcut noi consilierii ați considerat dvs că nu trebuie trecute acolo."

D-na Leca: Data trecută dvs ați făcut un interogatoriu.

D-l Badea: "Foarte bine noi vom merge pe pârghiile legale dar vă rog să notați în procesul verbal aceste aspecte, motiv pentru care noi consilierii PNL nu vom vota acest proces verbal. Vă atrag atenția că conform Codul administrației locale sunteți obligată să treceți în sintenză dar să treceți, nu să considerați cum am spus și la

ședințele trecute, să cenzurați, să cenzurați un regim democratic este cea mai gravă problemă".

D-na Leca:Nu am cenzurat nimic, am trecut discuțiile importante.

D-l Badea:"Dvs. ați zis că, ați socotit că nu sunt relevante , vă dați seama ce spuneți referitor la acest cetățean care vine în ședință și prezintă situația își cere drepturile ,erați obligată să treceți în procesul verbal aceste cerințe".

D-l Băiașu:La ședința trecută eu nu am știut că d na Schioapa are o problemă, nu s a discutat în ședință.

D-l Iana (invitat):Aș vrea să fac o mică remarcă

D-l Bumbeneci:Domnule Iana remarca o faceți la finalul ședinței

D-l Iana(invitat):Da, invitații vorbesc la diverse.

D-l Schioapa:"Eu am întârziat ,nu am prins de la început citirea procesului verbal, vreau să știu dacă s a menționat despre problema care am ridicat o eu cu camioanele care trece prin comună, s a scris în procesul verbal?"

D-l Badea:"Nu"

D-l Bumbeneci:Necazul este că ne duelăm unii cu alții în loc să analizăm ce avem de făcut , să facem lucruri bune pentru comuna Berevoești

D-l Primar:Sunt consemnate în procesul verbal toate problemele ce privesc gestionarea și relația Consiliului local cu primăria și cu aparatul de specialitate dar dumnealor vin cu acuze la persoană și de aceea nu au fost consemnate în procesul verbal.

Nemaifiind și alte discuții este supus la vot procesul verbal și este aprobat cu 8 voturi pentru și 3 împotriva (d-l consilier Badea Vasile Robert și d –l consilier Busuioc Gheorghe și d-l consilier Schioapa Daniel).

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Berevoești, pentru anul 2022.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , expunerea de motive a primarului comunei Berevoești , raportul de specialitate și anexele proiectului .Prezintă d-na secretar Leca Andra.

D-l Busuioc:"Deci, eu aș fi de acord cu această Organigramă dacă aș fi văzut și simțit ceva un proiect de accesare de fonduri din partea primăriei, atâta timp cât într-atâta ani de zile eu nu am văzut un proiect, stăm numai cu mâna întinsă să cerșim, nu sunt de acord, mi se pare organigrama foarte mare ,stufoasă, ăsta e punctul meu de vedere."

D-l Badea:"De ce până acum, până astăzi de exemplu în ședința în ședința ordinară nu s a discutat aprobarea organigramei?De ce astăzi într o ședință extraordinară?"

D-l Primar:Pentru că așa se aprobă.

D-l Badea:"Să înțeleg că doriți să ne întâlnim într o ședință extraordinară pentru a nu discuta în comisiile de specialitate aceste lucruri importante ,că știm într o

localitate cele mai importante puncte de pe ordinea de zi sunt aprobarea organigramei și aprobarea bugetului, ambele sunt discutate astăzi într-o ședință extraordinară. Există avizul comisiilor de specialitate?"

D-l Păuna: Având în vedere că acest punct de pe ordinea de zi include și probleme de buget respectiv modul în care o parte din buget este repartizat pentru remunerarea angajaților, am analizat organigrama și comisia K1 a dat aviz favorabil

D-l Badea: "Când s-a întâlnit comisia?"

D-l Păuna: A fost o ședință lărgită a comisiei K1 și cu ceilalți invitați

D-l Busuioc: "Eu nu am fost convocat"

D-l Badea: "D-l Busuioc e secretarul comisiei, cum s-a convocat această comisie fără secretarul comisiei?"

D-l Păuna: Cu excepția d-lui Busuioc au fost toți ceilalți membri ai comisiei K1

D-l Badea: "Care au fost motivele pentru care d-l Busuioc nu a fost invitat în cadrul ședinței?"

D-l Păuna: Fiind ședință extraordinară nu eram obligați să-l invităm

D-l Badea: "Consilierii PNL nu au fost convocați în comisiile de specialitate pentru a discuta Organigrama și bugetul local pe anul acesta. Consilierii PNL votează împotriva acestui proiect de hotărâre de pe ordinea de zi din motive că acest proiect de hotărâre nu respectă condițiile prevăzute de Codul administrației locale."

D-l Primar: Și spuneți de ce nu respectă?

D-l Badea: "Tocmai am spus, nu au fost convocate comisiile"

D-l Primar: La ședințele extraordinare nu sunt obligatorii

D-l Badea: "Tocmai de aceea era obligatoriu să ne întâlnim într-o ședință ordinară să discutăm aprobarea organigramei."

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu 8 voturi pentru și 3 împotriva din partea d-lor consilieri Badea Vasile Robert, Busuioc Gheorghe și Schioapa Daniel este adoptată H.C.L. Berevoești nr.8 din 14.02.2022.**

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Berevoești pe anul 2022

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre, expunerea de motive a primarului comunei Berevoești, raportul de specialitate și anexele proiectului. Prezintă d-na contabil Cotescu Diana.

D-l Badea: "Proiectul acesta de hotărâre se află în termen?"

D-na Cotescu: Am depășit termenul deoarece nici până acum nu au venit cotele, sumele de la școală

D-l Badea: "E complet bugetul?"

D-na Cotescu: Nu au venit sumele pt școala

D-l Primar: Noi am structurat bugetul pe cotele și sumele care au venit până la această dată. Faptul că nu au venit sumele pentru școală nu este vina noastră

D-l Badea: "Nu am spus că e vina cuiva, trebuia specificat faptul că vom discuta și aproba bugetul fără sumele de la școală, motiv pentru care foarte multe primării nu au putut să aprobe bugetul."

D-na Cotescu: Facem rectificare când vin sumele pt scoala.

D-l Badea: "Anul trecut înainte cu 1-2 săptămâni de a aproba bugetul noi ne am întâlnit în comisii, am făcut procesul verbal, am discutat cum trebuie chestionat bugetul, lucrurile acestea nu s-a mai întâmplat anul acesta"

D-l Primar: Vă reamintesc că la ședința ordinară de luna trecută v am spus că este bugetul în dezbatere publică pe site ul primăriei și oricând aveți amendamente, sunteți invitați la sediul primăriei să veniți să discutăm chestiuni legate de buget.

D-l Badea: "Când anume să venim?"

D-l Primar: Oricând, dacă vă uitați pe site era absolut tot

D-l Badea: "E foarte greu de intrat pe site ul primăriei. De ce nu ați invitat toți consilierii, ați avut vreun motiv anume pentru care consilierii PNL să nu se prezinte?"

D-l Primar: Ne am întâlnit la propunerea consilierilor locali și a executivului, alianța PSD-PRO Romania, cu dvs nu există alianță.

D-l Badea: "În decembrie când discutam că o să fie totul transparent, că o să avem fiecare bani de investiții, fiecare grup, de exemplu pe Valea Satului am spus nu avem bec pe Valea Berii, pe Valea lui Arei nu avem dig, nu avem pod pe Valea Satului acolo la Achim, pe de altă parte aici la Gămăcești cu terenul s-a dat anul trecut 300 milioane nu au ajuns banii decât pentru materiale. Anul acesta s-au alocat 40 mii, voiam să întrebăștia 40 mii credeți că sunt suficienți ca anul acesta terenul sportiv de la Gămăcești să fie dat în folosință?"

D-l Păuna: 40 mii lei au cerut pentru acest obiectiv

D-l Badea: "Ce e cu tractorul de ce să alocați atâta pentru scena sunt 30 mii pentru scena aia de acolo, credeți că e atât de eficientă, în ultimii ani sa u făcut atâtea zile ale comunei încât să avem nevoie de o astfel de scenă? Erau foarte multe de discutat. De ce nu am face chiar în curtea școlii de la Bratia un părculeț pentru copii, cât costă un astfel de părculeț, putem să ne permitem de a aproba banii din bugetul local pentru așa ceva? Sunt atâtea lucruri care puteau fi discutate."

D-l Bumbeneci: Trebuie să fim foarte atenți cu energia electrică, ne falimentează o să vedeți. Cât de curând nu vom mai avea cu ce plăti.

D-l Badea: "Trebuie să ne gândim la situațiile alternative."

D-l Bumbeneci: În alte comune se încasează iluminatul public de la cetățeni. Propun să mai reducem.

D-l Viceprimar: Nu putem să accesăm fonduri pentru iluminat pentru că avem deja sistem de iluminat cu lampă led, nu ne aprobă nimeni, trebuia să avem sistemul vechi. Avem la ora actuală 487 de lămpi în comună.

D-l Schioapa: "Am văzut că vreți să cumpărați un tractor"

D-l Viceprimar: Lucrul care ne a determinat să facem această achiziție este următorul aspect: știți că am urcat pe SICAP delegarea serviciului de alimentare cu apă și nu a venit nimeni la licitație. Singura soluție este să facem societate pe raza localității cu răspundere limitată, unde trebuie să avem tractor, mașină de sudură etc.

D-l Badea: "V am spus de anul trecut să mergem pe societate, nu ați vrut"

D-l viceprimar: Facem acum.

D-l Badea: "E cel mai bine să l gestionăm noi"

D-l Schioapa: "Faceți doar ce vă convine unde vă iese "para-ndărăt", dacă nu iese "para-ndărăt" nu merge nimic"

D-l Primar: Ce înseamnă "para-ndărăt"?

D-l Schioapa: "Știți dvs ce înseamnă, ați umflat în drumul ăla la Gămăcești acolo de am făcut peri albi!"

D-l Primar: O să vă fac plângere penală și pe civil și o să răspundeți pentru ce ați spus.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu 8 voturi pentru și 3 împotriva din partea d –lor consilieri Badea Vasile Robert, Busuioc Gheorghe și Schioapa Daniel este adoptată H.C.L. Berevoești nr.9 din 14.02.2022.**

4. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului local în comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , expunerea de motive a primarului comunei Berevoești , raportul de specialitate și anexele proiectului .Prezintă d-na secretar Leca Andra.

Sunt făcute două propuneri :d-l Mazilu Ionel membru titular și d-l Bumbeneci Romică membru supleant

Sunt supuse la vot cele două propuneri și cu unanimitate de voturi pentru sunt stabiliți consilieri care să facă parte din comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (11) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.10 din 14.02.2022.**

5. Întrebări și interpelări.

D-l Badea: "D na secretar, d na contabil, pentru ce am luat eu jumătate din indemnizație pe luna ianuarie?"

D-na Leca: Ați avut o singură ședință de Consiliu local și nicio ședință de comisie.

D-l Badea: "Ședința de comisie în ședința ordinară din vina cui nu a fost convocată? Din cauză că d –l Pîslaru nu a făcut ședința de comisie, de 1 an jumătate

am atras atenția în cadrul Consiliului local că nu se fac ședințele de comisii ,eu am fost de bună credință și dacă vă iutați în cuprinsul procesului verbal de data trecută eu am votat cu abținere și am specificat că nu a existat ședință de comisie.Mă sancționați pe mine care sunt de bună credință și nu sancționați persoanele care refuză să convoace ședințele și nu se prezintă la aceste ședințe obligatorii, ați făcut un abuz și ați încălcat legea!Dvs aveți ceva cu anumite persoane, dvs hotărâți așa aleatoriu cine să primească indemnizația?"

D-na Leca:Aveți doar o singură ședință, nu aveți ședință de comisie, nu aveam cum să vă plătesc

D-l Badea:"În momentul în care dvs nu ați avut procesele verbale de la comisii, avizele, dvs erați obligată , ați adus la cunoștința Consiliului local de când sunteți secretară că nu aveți avizele comisiilor ,că nu s au ținut ședințele?Pe ordinea de zi cum ați pus dvs ședință ordinară un proiect de hotărâre care lipsea avizul comisie K3?"

D-na Leca:Am avut aviz de la K2

D-l Badea:"Nu cred, nu e adevărat acolo era vorba de avizul comisie K3!"

D-na Leca:Am avut avizul comisiei K2

D-l Badea:"Și de ce nu ați dat răspunsul atunci?"

D-na Leca:Ce răspuns?

D-l Badea:"Că aveți avizul comisie K2!"

D-l Primar:Vă rog frumos, nu o să permit niciodată să ridicați tonul la salariații primăriei și să îi jigniți!Țipați unde vreți , dar nu aici!

D-l Badea:"Eu nu cer bani, eu cer să se ia măsuri pentru a se intra în legalitate, deoarece de un an jumătate situația este așa.E vorba de legalitate nu îmi place să iau un leu ,niciodată nu am întins mâna să iau un ban necuvenit."

D-na Schioapa(invitat): "Știți că eu nu am curent ?Când îmi primesc banii pe concediu?"

D-na Cotescu:Ești angajata administrației publice locale conform legii 448/2006, asistentul personal are dreptul la concediu de odihnă potrivit dispozițiilor legale aplicabile personalului încadrat în administrația publică locală.Conform Codului muncii ai dreptul la concediu până la 30 iunie pentru anul 2021.Sumele pentru asistenții personali vin de la bugetul de stat din sume pe TVA.

D-l Viceprimar:Acel proiect de investiție de la Autobază ,extindere rețea electrică , s au prevăzut bani la începutul anului, am făcut documentația și solicitarea către Distribuție Oltenia în care mi au spus că trebuie să mergem în parteneriat cu o sumă de bani din partea primăriei, s a făcut SF , s a emis certificatul de urbanism după care ne a venit suma pe care trebuie să o plătim și cu acordul și aprobarea dumneavoastră am dat cei 85 mii lei după care s a emis autorizația, în luna decembrie s a scos la licitație ,asta este procedura.

D-na Schioapa(invitat):"De ce nu s a făcut până în decembrie?"

D-l Bumbeneci: Noi vă ajutăm dar trebuie să înțelegeți că sunt niște pași pe care trebuie să i urmăm.

D-l Iana (invitat): "Mă leagă amintiri frumoase de comuna Berevoești, nu am venit să vă dau sugestii, am fost 6 mandate consilier local la Mihăești. Consiliul local funcționează de sine stătător, administrația publică locală nu se subordonează nimănu, ceea ce hotărăște consiliul local este sfânt. Am asistat la discuțiile din cadrul consiliului, efervescente, sper ca să găsiți lucrurile care vă unesc și nu cele care vă dezbină, să găsiți o cale de dialog care să fie în interesul cetățeanului comunei Berevoești. Am consemnat câteva lucruri din discuțiile dvs. vizavi de buna funcționare a consiliului local există un regulament unde sunt stipulate toate atribuțiile consiliului, drepturile, obligații, dacă se respectă acel regulament nu cred că vor mai apărea discuții."

Nemăfiind discuții în ședința de astăzi, președintele de ședință declară închise lucrările acesteia.

Ședința se încheie în jurul orei 16³⁰.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

*Președinte de ședință,
Bumbeneci Romică*



*Secretar general,
Leca Andra*